



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 1. srpnja 2017. godine.

Glasnik 17

(2017. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

[Komisija za veterane ZNS \(tajnik Ivica VALERIJEV, 099 3111521; ivica.valerijev@gmail.com\):](mailto:ivica.valerijev@gmail.com)

Poštovani,

završilo je 48. prvenstvo veterana Zagrebačkog nogometnog saveza u organizaciji **Komisije za veterane ZNS**. U sva tri stupnja natjecanja, u svih sedam liga, odigrano je mnogo zanimljivih utakmica tijekom cijele sezone. Prvake po ligama objavljujemo u nastavku Glasnika, kao i najbolje strijelce liga. Čestitam svim prvacima liga, osvajačima pehara (*drugoplasirane i trećeplasirane momčadi*) na uspjehu koji su ostvarili u protekloj sezoni.

Zahvaljujem se na suradnji svim Povjerenicima za veterane ZNS, svim članovima Komisije za veterane ZNS, svim voditeljima veteranskih momčadi, svim igračima kojima sam kontaktirao i ostalim djelatnicima koji pomažu veteranske momčadi. Hvala vam na trudu i naporu koji ste uložili u protekloj sezoni kako bi naše natjecanje i prvenstvo bili na visokoj razini (*daleko najvišoj u Hrvatskoj*).

Pozivamo voditelje pobjednika svih liga veterana ZNS koji još nisu dostavili fotografije svojih momčadi s popisom igrača na fotografijama, da iste dostave u elektronskom obliku do srijede, 5. srpnja 2017. godine, kako bi ih mogli objaviti u sljedećem broju Glasnika.

Čestitke svim prvacima liga od strane članova **Komisije za veterane ZNS** i članova **Povjerenstva za natjecanje** veterana ZNS.

[Premier liga \(povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409; roberteduro@gmail.com\):](mailto:roberteduro@gmail.com)

Nema obavijesti.

[1. liga skupina A \(povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com\):](mailto:barezi1960@gmail.com)

Nema obavijesti.

[1. liga skupina B \(povjerenik Luka LUKIĆ; 099 8362026; lukic13luka@gmail.com\):](mailto:lukic13luka@gmail.com)

Nema obavijesti.

2. liga skupina A ([povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com](mailto:gopavasovic@gmail.com)):
Nema obavijesti.



NK Povjerenici GNK Dinamo Zagreb (Zagreb)
Prvaci, 2. liga skupina A, sezona 2016 / 2017

Stoje s lijeva na desno: Branko GUCIĆ, Zvonko MIŠKOVIĆ, Vedran MARKOVIĆ, Denis LOVRIĆ, Antun RAKOVIĆ, Mario MARČEC, Jurica PODVORAC, Ivan ŠPOLJAR, Teufik KADIRIĆ, Robert JURISIĆ i Josip VAJDOHER.
Čuče s lijeva na desno: Ilija JELAVIĆ, Marko JELAVIĆ, Ante KUPREŠAK, Dražen KOLARIN, Matija Ante ŠETKA, Jure PRANJIĆ, Ivica GAMILEC, Damir ŽIGROVIĆ i Marko MAZAREKIĆ.
Nedostaju: Igor MARIČIĆ, Tihomir KRSTANOVIĆ, Nikola KUCELJ, Zoran RUSTINJAC, Željko MOTIK, Branko IVANČEVIĆ, Alen BEKETIĆ, Dejan KOVAČ i Franko PRIŽMIĆ.

2. liga skupina B ([povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zeljka.junkovic@gmail.com](mailto:zeljka.junkovic@gmail.com)):
Odigrane utakmice:

11. kolo:

Sesvetski Kraljevec 2 - Studentski grad Zagići 2 – 2 (26. 6. 2017.)

(Tomislav BOJNIČIĆ, Tihomir DUGAC // Josip MANDIĆ (2))

Nema obavijesti.



NK Kašina PRS ICT - veterani (Kašina)

Prvaci, 2. liga skupina B, sezona 2016 / 2017

Stoje s lijeva na desno: Dražen ŠEMPER, Zdravko MILKOVIĆ, Marijo PAJNIĆ, Branko PODGORSKI-BLAŽAK, Zlatan JERKOVIĆ, Josip CEROVEC, Frane ŠOSTERA, Josip LABAŠ, Danijel GOLUB i Nenad LONČAR – voditelj.
Čuče s lijeva na desno: Ivan PIŠKOVIĆ, Ivica VUKAS, Mihael VUKAS, Branko ROS, Mario KRALJEVIĆ, Vatroslav LONČAR, Tomislav CEROVEC, Krešimir PLETIKOSIĆ, Loran LISAK i Željko LISAK.
Nedostaju: Edin DERVIŠČAUŠEVIĆ, Dejan PIJETLOVIĆ, Tomislav CIKOVIĆ, Silvio VLAHOVIĆ, Tomislav GREGURANIĆ i Dominik PALIKUĆA.

2. liga skupina C ([povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com](mailto:dj.dragic@gmail.com)):

Analiza 48. prvenstva 2. lige skupina C, sezona 2016/2017

VNK Optimist - prvaci 2. lige skupina C za sezonu 2016/2017



VNK Optimist (Zagreb)

Prvaci, 2. liga skupina C, sezona 2016 / 2017

Stoje s lijeva na desno: Đuro DRAGIĆ - tajnik Udruge, Ivica BASTA - kapetan, Davorin BOSANAC, Roberto VOLJAK, Izidor NUJIĆ, Zoran SELAKOVIĆ, Boro VULIN, Sebastijan MILIĆ, Denis ČEJVAN, Robert KRALJ, Ivica ŠPEHAR – voditelj.

Čuče s lijeva na desno: Dražen OKIĆ, Davor ŠVARC, Mario SUŠAC, Nenad PEŠUT, Ivan CIGIĆ - dokapetan, Miroslav ŠKEC, Zoran GAŠPAROVIĆ, Ivan RUBIL.

Leži: Robert BUŽINAC.

Nedostaju: Anđelko JAJIĆ – predsjednik, Goran KRALJ, Marko DRAGIĆ, Darko VLAHOVIĆ, Željko GRANIĆ, Danijel REČIĆ, Marin GALIĆ.

1. VNK OPTIMIST: Prvi puta od osnutka Udruge, 2012. godine, VNK Optimist zauzeli su ovako visoku poziciju. U svojoj povijesti, pod nazivom Maziva, osvajali su jednom treće mjesto i dva puta bili viceprvaci lige, dok su ligom dominirali Obrežani i zadnje tri godine Mladost iz Buzina. Momčad je okupljena iz različitih kvartova Zagreba, a prvi i sadašnji predsjednik je Anđelko JAJIĆ. Tajnik Đuro DRAGIĆ je bio dugogodišnji voditelj ekipe, a sada je ostao „samo“ tajnik Udruge. Potpredsjednici su gospoda igrači Goran MAURAC i Davor ŠVARC, dok blagajnu vodi Zoran GAŠPAROVIĆ. Momčad egzistira na članarini svojih članova, a nastupaju na igralištu NK Hrašće u Hrašću. Ovom prilikom VNK Optimist se zahvaljuje gospodi iz NK Hrašće, Alanu i Vladi na vrlo dobroj dugogodišnjoj suradnji i uzajamnom povjerenju. Poznati španer iz Zagreba, inače Dinamo dijete i dugogodišnji igrač Maziva i Optimista, gospodin Ivica ŠPEHAR je prije dvije godine preuzeo trenersku palicu Optimista i u kratkom periodu, u svojoj drugoj sezoni na klupi doveo Optimiste do vrha. Godinama je ova ekipa, kao što se zna, bila u samom vrhu naše lige, igrala vrlo dobar nogomet, ali je nešto nedostajalo. Povredom najboljeg igrača Optimista u to vrijeme, Darka VLAHOVIĆA ostali su bez motora i glavnog kreativca u igri, stvarali su puno šansi, ali nije imao tko zabiti, tako da su prošlu sezonu završili na petoj poziciji. Godinama su imali najbolju obranu po primljenim golovima, ali napad je štekao, nisu imali gol igrača i za njim su vapili. No, strateg Optimista ŠPEHAR uspio je od Uprave ishoditi kvalitetna pojačanja, za 48. sezonu. Tako su Optimistima pristupili, braća KRALJ, Robert i Goran, Danijel REČIĆ i rasni strijelac Sebastijan MILIĆ. Slobodno se može reći da su ova pojačanja bila upravo ono što je ŠPEHARU i trebalo, jer uz postojeću kvalitetu, dobio je igrače koji su bili prevaga u igri Optimista. Goran KRALJ je ojačao vezni red, a stariji Robert KRALJ napad, koji je uz neumoljivog strijelca Sebastijana MILIĆA, Sebe, činio ubitačan tandem. No ŠPEHAR će reći da je prvenstvo osvojeno isključivo poradi duge klupe, jer nije bilo utakmice na koji je bilo na klupi bar pet igrača, a često i osam do devet. U prvenstvo su krenuli vrlo furiozno, obrana je bila odlična, a Sebastijan je trpao. Kada se mislilo da će prvu dionicu završiti bez poraza, došli su Buzinčani i uzeli bodove u Hrašću. To je i jedini poraz Optimista u prvenstvu, a Obrežani su

slavili Jesenskog prvaka. Drugi dio prvenstva, druga slika. Obrežane, gube, Optimisti igraju neriješeno, a pojavljuje se opet Mladost, ali iz Dragonošća, koja ne zna za poraz. Tako je ovo prvenstvo bilo vrlo izjednačeno, gdje se prvak doznao kolo prije kraja. Statistika kaže da su Optimisti imali najbolju obranu, ponovno, primili su najmanje golova u ligi, druga obrana od svih liga. Golman Bibi i društvo iz obrane Marko, Davor, Zoki, kapetan Basta i neprelazni Buža, dominirali su tijekom prvenstva. Vezna linija j je trpjela najveće rotacije, uz konstantu Marija SUŠĆA (Goran KRALJ je igrao povrijeđen). Šlag na tortu davao je Sebastijan na asistencije KRALJA starijeg, Cige, Izija, Bore i Mire tako da je Sebastijan u posljednjem kolu postao i prvi strijelac lige. Osim najbolje obrane, Optimisti imaju i najbolji omjer postignutih i primljenih golova (+35), dok najbolji napad ima ekipa iz Hrvatskog Leskovca. Uz jedan poraz i četiri neriješene utakmice (momčad vodio Đuro), Optimisti su došli do prvog mjesta. Osvojili su 80% bodova te prosjek od 2,8 golova po utakmici uz najmanje primljenih golova, zaslužen su uzeli krunu prvenstva.



VNK Optimist (Zagreb)

Prvaci, 2. liga skupina C, sezona 2016 / 2017

Stoje s lijeva na desno: Goran Kralj (povreda), Željko Granić - koji nisu na gornjoj slici.

2. NK MLADOST (Donji Dragonožec): Viceprvaci su momčad VNK Mladost (Donji Dragonožec). Sliku nisam uspio pribaviti tako da ju ne mogu ni objaviti. Ekipa koja na početku prvenstva i u prvoj dionici nije dala naslutiti da će se praktično do zadnjeg kola boriti za čelnu poziciju. U drugom dijelu je Marijan TKALEC preuzeo kormilo, Siniša je bio zauzet politikom, okupio momčad i rezultati su vidljivi. Osobno mislim da ih je boljeg plasmana koštalo odgađanje utakmica i to protiv direktnih konkurenata Obreža i Optimista. Kako je prvenstvo odmicalo došli su u cajtnot s vremenom te se u kratkom vremenu morali odigrati zaostale utakmice. Na njihovu žalost nisu se mogli kvalitetno ekipirati, te su obje utakmice izgubili, te time osvojili „samo“ drugo mjesto. Uz osvojenih 70% bodova i strašno seriju koju su uradili, uz postignuta 2,4 gola po utakmici, u drugom dijelu prvenstva, zaslužen su na toj poziciji. Izgubili su lokalni derbi u Obrežu, te time ispali iz trke za prvaka, ali dovoljno za drugu poziciju. Nadamo se da će Marijan na jesen uspjeti konsolidirati momčad, jer dok ima u Dragonošću HORVTA, POŠTEKA, TKLECA, FERKA i BREBRIĆA bit će i rezultata. Čestitke Marijanu i ekipi na osvojenom peharu za drugo mjesto.

3. VNK OBREŽ: Do pehara je došao i Obrež koji je osvojio treću poziciju. Ako su Mladost iz Dragonošća koštale otkazane utakmice, mislim da su Obrežani izgubili prvenstvo za Uskrs u unaprijed odigranoj utakmici 18. kola u Čehima. Hrvoje je navukao na tanki led Blinku i ekipu ponudivši igranje tekme za Uskrs. Čehi su dopeljali cijelo „selo“ i skupili kompletnu momčad, dok su Obrežani bili bez poraza. Doživjeli su poraz što je išlo na ruku Optimistima. Kako su na samom startu na proljeće izgubili u Botincu, praktično su se isključili u borbi za prvaka, jer Dragonožec i Optimisti nisu gubili u to vrijeme. No u direktnom sudaru s Mladosti na svom terenu su došli do pehara. Kaže Blinka da dosta utakmica nije igrao Neno ZAGORAC i Jurica ŠIMIR, što je rezultiralo i lošijom izvedbom i osvojenim samo trećim mjestom. No, to je ekipa s momčadskim duhom koja igra iz gušta te najavljuje lov na Optimiste sljedeće sezone. Momčad ima glavu i rep, od Nene u obrani preko Vanje i Jurice u vezi te napadača, jednog od PRŠIRA (Tomo) i ZAGORCA klasnog golgetera, pa će Blinka na godinu krenuti u nove pobjede. Čestitke cijeloj ekipi te voditelju Blinki na gostoprinstvu koje ukazuju svim ekipama koje dolaze u Obrež, iako bodovi u većini slučajeva ostaju doma.



VNK Obrež (Odranski Obrež)

3. mjesto, 2. liga skupina C, sezona 2016 / 2017

Stoje s lijeva na desno: Stjepan ROŽIĆ - tajnik, Ivan PRŠIR, Jurica ŠIMIR, Marijan HROŠĆ, Slavko GRDIĆ, Siniša BUNJEVAC.

Kleče s lijeva na desno: Željko FERKO, Davor HROŠĆ, Nenad ZAGORAC, Stjepan LACKOVIĆ, Tomislav PRŠIR i Vlado KALAJ – voditelj.

4. NK HRVATSKI LESKOVAC: Eto to su momčadi koje su uzeli pehare za ovu sezonu. Što reći o ekipi Hrvatskog Leskovca. Mislim da su prvo razočarali sami sebe. Iz mog kuta gledano da nisu izgubili tri utakmice, koje objektivno u „normalnim okolnostima“, bi dobili, eto pehar bi bio tu. Naime, poradi krize rukovođenja, prema mojim izviješćima i unutarnjih nesuglasica, došlo je do trzavica koje su ih koštale boljeg plasmana. Momčad je nakon izlaska iz „krize“ nanizale sve pobjede, čak i Obrež su dobili u gostima, te se uputila ka vrhu. Leskovčani imaju najbolji napad u ligi, zabili su 55 golova, što hoće reći tri gola po utakmici su zabijali uz probuđenog Mirka BRLTIĆA u nastavku. Eto prošlogodišnji prvi topnik lige (uz Nenu ZAGORCA iz Obreža), ostao je za jedan gol kratak da ponovi prošlogodišnji uspjeh. No Samir i Todor, najavljuju napad na prvaka sljedeće sezone. Neće im biti teško to ostvariti, jer BATUR, nekoliko CAPANA (zdravih), OLUJIĆ, MATIJEVIĆ, BRLETIĆ, SKOČIĆ, REŽEK i ostali su garancija dobrih rezultata u budućnosti.

5. NK MLADOST BUZIN: Slijede trostruki prvaci lige Mladost Buzin, koji su na za njih neprimjerenom mjestu. Naime, ekipa je pretrpjela organizacijske promjene, koje nisu uzrok ovog plasmana. Jer Cviljo i Šiki su mlađi igrači i voditelji u veteranima Buzina, ali momčad očito nije bila na nivou prošlih sezona. Teško je to i biti kada tri godine zaredom uvjerljivo osvajaš prvenstvo. Kažu mi iz Buzina da ove godine, kao nikada su ih povrede uništile. Jer Boris, Cule, Cino, Vidra i Kloba su srce i duša momčadi, nisu mogli odigrati na najvišem nivou poradi povreda, te uz golmana koji praktično nije branio u drugom dijelu prvenstva, nisu mogli više napraviti. Čujem da će momčad pretrpjeti igračke promjene, da odlazi jedan od stožernih igrača, Vidra, pa će mlado vodstvo morati poraditi na ekipiranju momčadi, što neće biti problem obzirom da je Buzinski bazen uvijek bio izvor dobrih nogometaša, a time i veterana.

6. NK BOTINEC: Botinčani su fazi stvaranja momčadi i za njih je ovo prvenstvo bilo samo prijelazna faza. Naime, kako kaže njihov voditelj gospodin Boja, BOJANJAC, on je ekipirao momčad, samo da nastupaju u ovoj ligi prošle godine, dok ne „stvari“ novi veteranski kadar. Naime, Botinčani su španali u Premijer ligi, ali došlo je do smjene generacija i sad se pripremaju za iskorak u sezonama što slijede. Andreas, Dule, PFEIFER, Cunke, MATIĆ su zalag za stvaranje bolje momčadi uz nešto mlađe što stigne.

7. NK ČEHI: Kad bi igrali stalno protiv Obreža i Dragonošca, Čehi bi bili prvaci. Naime, valjda se skupe u masovnom broju samo za te utakmice, koje obično i pobjede. Problem je ove sezone, kao i prijašnjih, koliko će se igrača skupiti za tekmu. Kada dođu svi ili većina, nije u pitanju rezultat ni pobjeda, ali postoji problem u dolasku igrača na utakmice. Koji je problem, na to pitanje morat će odgovoriti Hrvoje s vodstvom. Jer imao sam priliku vidjeti, igrali su i protiv Optimista s minimalnim broje igrača, da je to mučenje, ali vole nogomet i nadam se da će to stanje prevladati. Jer braća VINOVRŠKI, SALAJEC, ŠVIGAČ, GRDENIĆ, Emir, Mato LUCIĆ i ostali mogu više, ali im treba i zamjene.

8. NK STARI PRIJATELJI: Uvijek su bili i ostali stari prijatelji i jedna od najboljih, ako ne i najbolja škvadra u ligi. Nema tenzija ni povišenih tonova među njima, vrlo fer i rekao bih, rijetko poštena momčad, uživaju u nogometu uz druženje poslije svake tekme. No, znajući njihovog voditelj gospodina PLAVCA, koji teži nečemu višem i boljem, morati će „kupiti“ nešto mlađih igrača veterana za tu svrhu, a ne treba mu puno, po meni. Mogu dobiti svaku momčad u ligi, ali i izgubiti. Poradi problema koji sam naveo, problem dolaska igrača koji rade na utakmice, je i za njega još veći problem. Najviše mu nedostaje gol igrač i na tome planu mora raditi u ovoj pauzi. U svakom slučaju nama je drago da su s nama jer uvijek je gušt igrati i družiti se sa Starim Prijateljima i PLAVCEM u Svetoj Klari.

9. NK OMLADINAC (Odranski Strmec): Momčad koja nije na posljednjem mjestu, nakon dugo, dugo vremena. Prolazili su kroz krizu igrača, dosta dugo, no mislim da je Zdravko na putu stvaranje jedne nove veteranske generacije koja će moći konkurirati svima ekipama u ligi. Također, moraju riješiti problem financiranja, jer do sad su vrlo teško i rješavali taj problem, i to je nešto. Zdravko mora poraditi prije nastavka sljedeće 49. sezone. Vrlo simpatična družina, u kojoj ima potencijala za bolje rezultate, ali treba češće nastupati s 15 igrača, a ne da se jedva prikupe, pa će i rezultati biti puno bolji. Osobno im to i želim.

10. NK BREZOVICA: Nije im sigurno mjesto na ovoj poziciji, jer su prava španerska momčad s vrlo kvalitetnim vodstvo, ali godine čine svoje, pa bi im bila potrebna, djelomična smjena generacija. Vidim da su uradili infrastrukturu, okoliš te nove tribine, sada im sljedi malo pomladiti momčad, te da više nećemo ići na izlet u Brezovicu, već se, kao nekada, možemo oprostiti s bodovima, dolaskom do **dvorca**. Nadam se da će Kruno, Matija, Vlado i ostali konsolidirati ekipu u igračkom smislu, kao i organizacijskom tako budu ponovno bitan čimbenik u kreiranju vrha tablice.

Općenito možemo biti vrlo zadovoljni proteklom prvenstvom. Tu mislim prvenstveno na samu organizaciju natjecanja, jer imali smo deset utakmica koja se nisu igrala po rasporedu, zbog preklapanja igrališta u Čehima, Hrašću, pogotovo u Svetoj Klari. No, Povjerenik lige i Povjerenik sudaca gospodin MURKO s voditeljima momčadi, su u vrlo dobroj koordinaciji na vrijeme reagirali te su se utakmice igrale u drugim terminima. Kako ne bih nešto kritizirao, a ne predlagao rješenje objektivnog problema, o tome ću pokušati predložiti rješenje na tijelima odgovornim za organizaciju istog, jer sam i sam dio te priče. Što se tiče ponašanja igrača, voditelja i klubova tijekom prvenstva, mislim da možemo dobiti prolaznu ocjenu i u tom segmentu, na zadovoljstvo svih sudionika. Naime, prema mojoj evidenciji imali smo, odnosno suci su pokazali samo dva crvena kartona. Ako znamo sa je jedan pokazan u posljednjem kolu, igraču, poradi prekršaja kao zadnjem igraču obrane u izglednoj prilici za postizanje zgoditka, to nije ništa strašno. Drugi karton je dobio igrač Optimista, poradi malo „žešćeg“ prigovora sucu, zbog prekršaja na njemu, tako da ni taj karton ne spada u područje grube igre, tuče, napada na suce i slično. Naravno da nam u ligi nije ni to trebalo, jer cilj igrati se i nadigravati, bez grubosti, napada na službenu osobu ili protivničkog igrača, ali eto i igrači samo ljudi, koji dolaze s posla, ako uopće rade, te živci su koji puta napeti. Moram iznijeti još nešto, što ako je bilo toga, nije nikako u duhu igranja veteranskog nogometa. Naime, došle su priče do mene da je bilo momčadi za koje su povremeno nastupali i igrači koji nisu registrirani za dotični klub. Ne znam da li se to stvarno i dogodilo ili događalo, ali apeliram na voditelje momčadi da takve pojave ne dopuste i spriječe. Znam da ima momčadi koje se jedva skupljaju, svaku utakmicu, igraju s jedva jedanaest igrača, ali ne treba onda stavljati u momčad ljude koji možda drugi igrači, suigrači i ne poznaju. Ipak je ovo veteranski nogomet, pa valjda nije nitko došao ovdje dokazivati se ili ne znam što. Da, želimo pobijediti, želimo osvojiti pehar, ali neka bude isključivo po pravilima koje vrijede za veteranski nogomet. Jer pitam se, ako je to i istina, što bi se desilo da druga momčad zatraži identifikaciju igrača, mislim da bi nam bilo svima neugodno poradi ne daj bože toga. Možda sam i previše kritičan, ali smatram da trebamo kako pisati o lijepim stvarima tako i o onim koja nisu u duhu sporta i sportskog nadmetanja. Što se tiče samog suđenja, mišljenja su podijeljena. Naime, momčad koja izgubi vrlo često su joj krivi suci i suđenje za i protiv, što i nije neki problem. Uvijek tvrdim da je najteže u pravilu suditi veteranima, jer ima momčadi ili pojedinih igrača u ekipi koji se žele dokazivati u veteranskom nogometu, pa misle da znaju više od sudaca ili smatraju da su oni uvijek u pravu. Još

jednom naglašavam da nije lako biti djelitelj pravde na takovim utakmicama i okolnostima gdje igrači igraju, sude, stalno prigovaraju i tako dalje. No, **ali!!!??** Ima i sudaca koji nažalost nisu dorasli povjerenom im zadatku, što je bila pojava u našoj ligi ove sezone. I to vrlo loša pojava. Naime, bilo je pojedinih sudaca koji su došli na utakmicu potpuno „**nespremni**“. Obzirom da neću spominjati imena, jasno ću reći, bili su u **alkoholiziranom stanju**, pa i možda pod **utjecajem opijata**. Zvali su me pojedini voditelji i pitali što uraditi, bilo je to u poluvremenu utakmice. Kao Povjerenik lige, rekao sam da se obrate *Povjereniku sudaca* ili neka se utakmica privede kraju, ako je ikako moguće, pa kasnije napišu dodatno izvješće. Jer kao što nam je svima poznato, jedina službena osoba i plaćena u drugim ligama je sudac i u 100% slučajeva kad isti stavi u zapisnik, kartone ili kod prekida, uvijek se vjeruje i zauzima stav koji je napisao sudac, pa i u dodatnom izvješću. Tako da sankcije snose klubovi i pojedinci navedeni u zapisniku utakmice, nikada suci. Zauzimam se za to da u buduću, ako se to dogodi, da voditelji momčadi NE DAJU dotičnom da sudi, ne plate ga i odrede tko će suditi utakmicu. Jer, kako dokazati ovakvo stanje, da li zvati policiju, liječnike da utvrde činjenično stanje, tko će to platiti. Mislim da je krajnje vrijeme da se takve suce odstrani iz sudačke organizacije, a ne da dođu na veteransku utakmicu među tridesetak igrača koji dolaze i sa svojim problemima s posla, familije ili ljubavnice, a možda i oni s kojom pivicom previše, te naiđu na ovakvu osobu. To ne može rezultirati ničim dobrim. Kažem, igrači i klubovi plaćaju kazne, kao što znamo, dobiju karton ako ružnu riječ kažu sucu (ne psovanje), pa moramo iznaći i način da nisu oni „SVETE KRAVE“. Dobiju plaćeno, ostanu na trećem poluvremenu ako žele, pa za boga miloga, moraju se ponašati kao ljudi. Među tridesetak igrača oni trebaju djelovati preventivno, da utakmicu pod svaku cijenu privеду kraju, naravno ako je moguće, pa tek u krajnjoj nuždi, prekinu istu. Svi mi igrači u ligama se dobro poznamo i tvrdim, teško da će doći do prekida utakmice poradi tuče igrača ili napada na suca, iako je i toga bilo. Stoga molim *Povjerenika sudaca* gospodina MURKA, da uzme u obzir ove navode, te da izvrši temeljitu analizu suđenja, te da poduzme određene mjere. Vjerujte mi da ovo izneseno stoji, jer su informacije došle od ljudi i voditelja u koje imam neograničeno povjerenje, koje poznam dugi niz godina, kao čestite i „**normalne**“ osobe. Pa suci se međusobno znaju i mislim da bi i oni mogli znati o kojim osobama, sucima je riječ. Da, ima ih nažalost više. Ne znam je li bilo pojava u ostalim ligama, eto prvi puta u osam godina koliko se bavim ovim pozivom, moram to komentirati te ukazivanjem na ove pojave da se nešto i poduzme, da se NIKADA, NIKADA nigdje više ne ponovi. Ovom prilikom čestitam svim sucima koji su nam dijeli pravdu i s nama se „svađaju“, pojedemo roštilj, popijemo pivicu i kažemo doviđenja do drugog susreta, suđenja. BRAVO dečki. Na kraju zahvaljujem se gospodi u *Komisiji za veteranski nogomet* pri ZNS-u, tajniku Đaji, Disciplinskom sucu gospodinu BUCONJIĆU (*tek sad vidim koliko posla ima poslije odigranog kola*), *Povjereniku za suce*, gospodinu MURKU kao i ostalim kolegama *Povjerenicima liga* na suradnji. Posebno zahvaljujem mojim voditeljima na suradnji tijekom prvenstva, koju smo digli na viši nivo u odnosu na prethodne godine, glede komunikacije, javljanja rezultata, dostave zapisnika putem elektronskih medija. Hvala vam puno i nadam se još boljoj i daj bože što dužoj komunikaciji i druženju.

2. liga skupina D ([povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com](mailto:adamzivic@gmail.com)):

Nema obavijesti.

Ljestvice liga veterana ZNS:

Premier liga:

- 1) Lokomotiva (Zagreb),
- 2) Autoklub Siget (Zagreb),
- 3) Jarun (Zagreb).

Najbolji strijelac lige: Jerko LEKO (Lokomotiva) 25 pogodaka

1. liga skupina A:

- 1) Vrapče 1978. (Zagreb),
- 2) Autocesta Ri - Zg (Zagreb),
- 3) Kustošija (Zagreb).

Najbolji strijelac lige: Tomislav BEBER (Vrapče 1978.) 29 pogodaka

1. liga skupina B:

- 1) Ravnice (Zagreb),
- 2) Prigorje (Markuševac),
- 3) Prigorje (Žerjavinec).

Najbolji strijelac lige: Silvio ŠIMUNJAK (Prigorje (M)) 16 pogodaka

2. liga skupina A:

- 1) Povjerenici Dinamo (Zagreb),
- 2) Prečko - stari (Zagreb),
- 3) Silvija stil (Zagreb).

Najbolji strijelac lige: Nervad MEŠIĆ (Horvati Mešić com) 30 pogodaka

2. liga skupina B:

- 1) Kašina PRS-ICT (Kašina),
- 2) Studentski grad Zagići (Zagreb),
- 3) Dubrava Selekt 2 (Zagreb).

Najbolji strijelac lige: Stipo ŠIMUNOVIĆ (Ivanić) 25 pogodaka

2. liga skupina C:

- 1) Optimist (Zagreb),
- 2) Mladost (Donji Dragonožec),
- 3) Obrež (Odranski Obrež).

Najbolji strijelac lige: Sebastijan MILIĆ (Optimist) 16 pogodaka

2. liga skupina D:

- 1) ZET (Zagreb),
- 2) Nur (Zagreb),
- 3) Zapruđe (Zagreb).

Najbolji strijelac lige: Tomislav BAKRAN (Hrašće) 24 pogodaka

Prijava momčadi i igrališta

49. prvenstvo veterana ZNS - a (sezona 2017 / 2018)

Naziv veteranske momčadi: _____

Naziv kluba: _____

Adresa kluba: _____

Nadnevak uplate članarine za 2017. godinu: _____

Voditelj veterana (ime i prezime): _____

Broj mobitela voditelja veterana: _____

E – mail adresa: _____

Boja dresova / pričuvna boja dresova: _____ / _____

Liga u kojoj nastupaju (po plasmanu): _____

Liga u kojoj ŽELE NASTUPATI (sezona 2017/2018): _____

Naziv kluba domaćina igrališta: _____

Adresa igrališta: _____

Dan u tjednu kada igra kao domaćin: _____

Voditelj momčadi:

Predsjednik kluba:

(potpis)

M. P.

(potpis)